
鶴田町小規模事業者景況調査結果（2019.4月～2019.6月期分）

建設業は、増加もしくは横ばい

傾向にあるが、小売業は減少傾

向にある

３ヶ月の売上の見通しは、ほと

んどが横ばい傾向にある。一部

建設業に関しては増加も見込ま

れる

大半が仕入単価について横ばい

の傾向にある

大半が仕入単価について横ばい

の傾向にある
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Ｑ1売上高について

増加 横ばい 減少
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Ｑ２今後3カ月の売上について

増加 横ばい 減少
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サービス業 建設業 小売業 製造業 計

Ｑ3仕入単価について

上昇 横ばい 下降
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Ｑ４今後3ヶ月の仕入単価見通しについて

上昇 横ばい 下降

調査数：町内小規模事業者３９事業所



鶴田町小規模事業者景況調査結果（2019.4月～2019.6月期分）

大半が採算見通しについて横ば

いにあるが、製造業を除き悪化

の傾向も見受けられる

大半が採算について横ばいにあ

るが、建設業、サービス業に悪

化の傾向も見受けられる

大半が横ばいの傾向にある

大半が横ばいの傾向にある
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Ｑ5採算について

増加 横ばい 減少
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Ｑ6今後３ヶ月の採算見通し

増加 横ばい 減少
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Ｑ７資金繰りについて

好転 横ばい 悪化
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Ｑ８今後３ヶ月の資金繰り見通し

好転 横ばい 悪化

調査数：町内小規模事業者３９事業所



鶴田町小規模事業者景況調査結果（2019.4月～2019.6月期分）

設備投資に関しては、全業種ほ

ぼ行われなかった

設備投資の見通しも行わない傾

向にある

全業種かわらない状況にある

全業種かわらない状況にある
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Ｑ9設備投資について

投資した 投資しなかった
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Ｑ10今後３ヶ月の設備見通し

投資したい 投資しない
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Ｑ11労働力について

増加 変わらない 減少
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Ｑ12 今後３ヶ月の労働力見通し

増加 変わらない 減少

調査数：町内小規模事業者３９事業所



鶴田町小規模事業者景況調査結果（2019.4月～2019.6月期分）

多くの業種が変わらない傾向に

あるが、建設業、製造業に関し

ては、良い傾向もみられる

今後の景況の見通しについては

変わらないもしくは悪化の傾向

がみられる。特に小売業は悪化

の見通しとの回答が多い。

小売業、サービス業

では、需要の低迷を

課題と考えている方

が１番回答が多かっ

た。つづいてサービ

ス業を中心に原材料

の高騰を課題と捉え

ている方が多かっ

た。
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Ｑ13前期比較景況の現状評価

良くなっている 変わらない 悪くなっている
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Ｑ14 景況の見通し

良くなる 変わらない 悪くなる
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Ｑ15経営課題について

経営者の高齢化 販売価格の低下 原材料の高騰

後継者難 需要の低迷 人材確保難

同業者との競争激化

調査数：町内小規模事業者３９事業所


